
Verbale di deliberazione N. 2
del Consiglio comunale

P R O V I NC I A  D I  T R E NT O

COMUNE DI IMER

OGGETTO: Approvazione verbale della seduta precedente

L'anno DUEMILADICIOTTO addì ventinove del mese di marzo, alle ore 16.00, nella sede 

municipale, formalmente convocato si è riunito il Consiglio comunale in seduta pubblica di 

prima convocazione.

Presenti i signori: 

ingiust.giust.

Assenti

1.  Bellotto Gianni - Sindaco
2.  Iagher Sandrina - Vicesindaco
3.  Angelani Silvano - Consigliere Comunale X
4.  Bettega Adriano - Consigliere Comunale
5.  Bettega Pio Decimo - Consigliere Comunale X
6.  Bettega Andrea - Consigliere Comunale
7.  Doff Sotta Dino - Consigliere Comunale X
8.  Gaio Aaron - Consigliere Comunale X
9.  Gaio Giorgio - Consigliere Comunale
10.  Gubert Daniele - Consigliere Comunale
11.  Loss Katia - Consigliere Comunale X
12.  Serafini Nicoletta - Consigliere Comunale
13.  Tomas Anna - Consigliere Comunale X
14.  Tomas Cristian - Consigliere Comunale
15.  Wittman Hanna Marianna - Consigliere Comunale X

Assiste il Segretario Comunale Signor Nicolao dott. Giovanni.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il Signor Bellotto  Gianni, nella sua qualità 
di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
suindicato.

Sono nominati scrutatori i consiglieri signori:  e .



OGGETTO: Approvazione verbale della seduta precedente.  

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Visto il verbale della  seduta del  20.12.2017 ; 

 

in assenza di interventi;  

 

acquisito il parere, in mancanza di funzionari responsabili delle strutture, del Segretario comunale in ordine 

alla regolarità tecnico – amministrativa dell’atto, in relazione alle sue competenze, (art 81 comma 1 - del 

TUOC approvato con D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L).  

 

visto il Testo Unico  delle Leggi Regionali sull’ordinamento dei Comuni della della Regione Autonoma 

Trentino Alto-Adige approvato con D.P.G.R. 1.02.2005 n. 3/L; 

 

ritenuto che i verbali redatti corrispondano alla discussione e alle decisioni assunte; 

 

ritenuto pertanto nulla osti all’approvazione degli stessi, 

 

con voti favorevoli 7 e 1 astenuto (Gubert Daniele perchè assente la volta scorsa) espressi in forma palese 

per alzata di mano, 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di approvare il verbale della seduta del Consiglio comunale del 20.12.2017, ritenendolo conforme a 

quanto discusso e deliberato in quella seduta. 
 

2. Si rammenta ai sensi dell’art. 5 comma 6 della L.R. 13/93 che contro il presente provvedimento è 

ammesso ricorso presso il Tribunale Regionale di Giustizia Amministrativa di Trento entro 60 giorni 

dal termine della pubblicazione dello stesso e ricorso straordinario al Presidente della Repubblica 

entro 120 giorni dal termine della pubblicazione. Contro il presente provvedimento è altresì 

possibile proporre opposizione alla Giunta comunale , entro il periodo di pubblicazione. Il 

Segretario comunale accuserà ricevuta dell’opposizione e ne informerà la Giunta nella prima 

seduta successiva. 



Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.

Nicolao dott. Giovanni

IL SEGRETARIO COMUNALE

Bellotto  Gianni

IL SINDACO

Documento prodoto in originale informatco e frmato digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

IL CONSIGLIERE DELEGATO

Iagher  Sandrina
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